
Рецензія

на освітньо-професійну програму «Психологія» 

підготовки здобувачів рівня вищої освіти перший (бакалаврський) 

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 

спеціальності 053 Психологія,

підготовленою робочою групою кафедри психології, педагогіки та

суспільних дисциплін 

Державного податкового університету 

Освітньо-професійна програма «Психологія» підготовки фахівців 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 

«Психологія» розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту» 

від 01.07.2014, постанов Кабінету Міністрів України: «Про затвердження 

Національної рамки кваліфікацій» від 23.11.2011 №1341 (зі змінами), «Про 

затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів 

освіти» від 20.12.2015 №1187 (в редакції постанови КМУ від 24 березня 2021 

р. №365), наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження 

стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти» від 24.04.2019 р. № 565, наказу 

Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до деяких стандартів 

вищої освіти» № 1583 від 29 грудня 2023 року, наказу Міністерства освіти і 

науки України «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти» від 

13.06.2024 р. №842.

Освітньо-професійна програма визначає передумови доступу до 

навчання, орієнтацію та основний фокус програм, обсяг кредитів ЄКТС, 

необхідний для здобуття освітнього рівня бакалавр, перелік загальних та 

спеціальних (фахових) компетентностей, нормативний і варіативний зміст 

підготовки фахівця, сформульований у результатах навчання та вимогах до 

контролю якості вищої освіти.

Освітню програму було розроблено робочою групою фахівців у різних 

галузях психології, що мають значний досвід наукової, викладацької,



професійної діяльності. Метою освітньо-професійної програми є підготовка 

інтегративних психологів, які відповідають актуальним потребам сучасного 

суспільства та ринку праці. У професійній діяльності застосовують різні 
напрями і техніки згідно запитів клієнта. Формування активно спрямованої 

соціальної поведінки психолога, що базується на усвідомленні моральної, 

етичної, правової, соціальної відповідальностей. Унікальність даної програми 

полягає у поєднанні теоретичної складової освітнього процесу з практико- 

орієнтованою, завдяки впровадженню системи практик та залучення до 

професорсько-викладацького складу кафедри фахівців із практичним 

досвідом роботи у різних галузях психології.

Разом із тим, для покращення освітньо-професійної програми, 

пропонуємо перенести освітні компоненти: «Вікова фізіологія» і «Основи 

анатомії та фізіології нервової системи» із циклу загальної підготовки у цикл 

професійної підготовки. Збільшити обсяг освітньої компоненти «Клінічна 

психологія» до 5 кредитів ЄКТС.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам до 

документів такого рівня і може бути впроваджена в освітній процес 

Державного податкового університету для підготовки здобувачів вищої 

освіти за спеціальністю 053 «Психологія».
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